

65 سال سے زائد عمر کے ہر فرد کے لیے تجبیدی خوراک

65 سال سے زیادہ عمر کے ہر فرد کو کورونا ویکسین کی تجبیدی خوراک دی جائے گی۔ یہ حکومت کا فیصلہ ہے۔ ایف ایچ آئی کو اس بات کا جائزہ لینے کے لیے کمیشن دیا گیا ہے کہ آیا صحت کے عملے کو بھی تجبیدی خوراک کی پیشکش کی جائے۔

یوہین میڈیسن ایجنسی (EMA) نے بائیو ٹیک فائزر ویکسین کی تجبیدی خوراک کی ویکسینیشن پر غور کیا ہے اور پیر 4 اکتوبر کو یہ نتیجہ اخذ کیا ہے کہ 18 سال سے زائد عمر کے لوگوں کے لیے بوسٹر خوراک، دوسری خوراک لگنے کے کم از کم چھ ماہ بعد دیا جاسکتا ہے۔

- ایسے آثار ہیں کہ سنگین بیماری سے تحفظ آبادی کے عمر رسیدہ لوگوں میں گر رہا ہے۔ بزرگوں کے لیے ایک تازہ خوراک کا مقصد کووڈ۔ 19 سے شدید بیمار ہونے کے خلاف تحفظ میں اضافہ کرنا ہے، اور نئے وائرس کی مختلف حالتوں کے خلاف اعلیٰ درجے کا تحفظ فراہم کرنا ہے، کہنا تھا وزیر برائے صحت و نگہداشت بینٹ ہوئی کا

ایف ایچ آئی تجویز کرتی ہے کہ ایک تازہ دم خوراک کے ساتھ ویکسینیشن کا آرڈر اسی عمر کی ترجیح کے مطابق ہے جو بنیادی ویکسینیشن کے لیے ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ نرسنگ ہوم کے رہائشی اور 85 سال سے زیادہ عمر کے ہر فرد کو پہلے آفر ملے گی، پھر 75-84 سال اور 65-74 سال کی عمر کے افراد کو پیشکش کی جائے گی۔

انفلوانزا ویکسین

بلدیات میں ویکسینیشن کی اچھی گنجائش موجود ہے اور ان سے کہا گیا ہے کہ وہ تجبیدی ڈوز دینے کے لیے تیار رہیں۔ اگر آنے والے ہفتوں میں بیک وقت موسمی فلو کے خلاف ویکسین لگانے کے دوران ان کی صلاحیت کے چیلنجز ہوں تو انہیں اس ترتیب میں ترجیح دینی چاہیے:

1. غیر ویکسین شدہ کو پہلی خوراک دیں
2. دوسری خوراک ان افراد کو جنہیں پہلی خوراک دی جا چکی ہے
3. تیسری خوراک مدافعتی مزاحمت رکھنے والوں کو
4. موسمی نزلے کا ویکسین
5. تجبیدی خوراک نرسنگ ہوم میں رہنے والے 65 سال سے زائد عمر کے افراد کے لیے

- کوویڈ-19 کے خلاف تجدیدی خوراک کا اثر انفلوایزا کی ویکسین پر نہیں ہونا چاہیے۔ انفلوایزا ویکسین لگوانا بہت ضروری ہے کیونکہ اس سیزن میں انفلوایزا کے سخت پھیلنے کے امکانات شدید ہیں۔ بزرگوں میں انفلوایزا کے سنگین نتائج کا خطرہ بڑھ جاتا ہے، ہونٹینی نے واضح کیا۔

کئی ممالک نے تجدیدی خوراک کی پیشکش شروع کر دی ہے۔ 3.2 ملین اسرائیلیوں کو ویکسین کی تیسری بوسٹر خوراک دی جا چکی ہے۔ ڈنمارک نے نرسنگ ہوم کے رہائشیوں کو تیسری خوراک کی پیشکش کی ہے، اور وہ اسے بوڑھوں اور رسک گروپوں کو بھی پیش کرنے پر غور کر رہے ہیں۔ سویڈن 80 سال سے زیادہ عمر کے لوگوں اور نرسنگ ہوم کے باشندوں کے لیے تجدیدی خوراک تجویز کرتا ہے۔

دیگر ممالک کے لیے ویکسین کی 31 ملین خوراکیں

ناروے اے سی ٹی اے (کوویڈ-19 ٹولز ایکسپریٹ تک رسائی) اور کوواکس اشتراک کے ذریعے دوسرے ممالک میں ویکسین کی پیداوار اور تقسیم بڑھانے کی بین الاقوامی کوششوں کو آگے بڑھا رہا ہے۔ ناروے یورپی خریداری تعاون سے ویکسین کی خوراک کی دوبارہ تقسیم کی کوششوں میں بھی سرگرم رہا ہے اور اس نے ایک قانونی سیکرٹریٹ قائم کیا ہے جو یورپی یونین کے رکن ممالک اور یورپی کمیشن کو ویکسین کی دوبارہ تقسیم کے معاہدے تیار کرنے میں مدد دیتا ہے۔

انہوں نے کہا کہ ناروے کی قانونی معاونت کی بدولت ہم نے ابھی ویکسین بنانے والی کمپنی جنسن اور گاوی فاؤنڈیشن کے ساتھ ایک نیا معاہدہ کیا ہے۔ ہونٹینی کا کہنا ہے کہ یہ معاہدہ ناروے کو اگلے چند ماہ کے دوران کوواکس اشتراک کے ذریعے جنسن ویکسین کی 30 لاکھ خوراکیں بھیجنے کی اجازت دیتا ہے۔

مجموعی طور پر ناروے کی شراکت دیگر ممالک کے لیے 31 ملین ویکسین کی خوراک کے برابر ہے۔ ایک ہی وقت میں دو کام کرنا ممکن ہیں۔ ہم اپنی آبادی کی حفاظت بھی کر سکتے ہیں اور اس کے ساتھ ساتھ دوسرے ممالک کو ویکسین حاصل کرنے میں مدد بھی دے سکتے ہیں۔ ہمارے پاس ناروے میں اسٹاک میں کافی ویکسین ہیں جو بزرگوں کے ریفریشر ویکسینیشن کے لئے استعمال کی جاسکتی ہیں۔ آگے بڑھتے ہوئے ہمارا مقصد یہ ہے کہ ہم ضرورت سے زیادہ ویکسین نہیں حاصل کریں گے۔ " وزیر صحت اور نگہداشت خدمات زور دیتے ہوئے کہتے ہیں۔

ریفریشر خوراک قبول کرنے سے کورونا سرٹیفکیٹ ہولڈرز کے لئے کوئی نتائج نہیں ہوں گے۔ ایمونو سپر ایڈ اور بوسٹر ڈوز کی تیسری خوراک فی الحال کورونا سرٹیفکیٹ میں 2/3 (2 کی خوراک نمبر 3) کے طور پر ظاہر کی گئی ہے۔

جنسن ویکسین کی ایک خوراک حاصل کرنے والوں کو ایم آر این اے ویکسین کی ریفریشر خوراک

وزارت صحت اور نگہداشت خدمات نے جنسن ویکسین کی ایک خوراک حاصل کرنے والوں کو ایم آر این اے ویکسین کی ریفریشر خوراک پیش کرنے کی ایف ایچ آئی کی سفارش پر عمل کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ جنسن ویکسین ایک خوراک کی ویکسین ہے۔

– ایک خوراک کے ساتھ جنسن کے ساتھ مکمل ویکسینیشن ایم آر این اے ویکسین کی دو خوراکیوں کے مقابلے میں انفیکشن اور کورونا بیماری کے خلاف کچھ کم تحفظ فراہم کرتی ہے۔ لہذا ایف ایچ آئی تحفظ بڑھانے کے لئے ایم آر این اے ویکسین کی خوراک کی سفارش کرتا ہے۔ ہوئے کا کہنا ہے کہ جو لوگ ایم آر این اے ویکسین کی اضافی خوراک لینا چاہتے ہیں وہ بلدیہ میں ویکسینیشن پروگرام سے رابطہ کر سکتے ہیں جہاں وہ رہائش پذیر ہیں۔

ناروے میں 4000 سے زائد افراد جو نیشنل ویکسینیشن رجسٹر، ایس وائی ایس وی اے کے میں جنسن ویکسین کے ساتھ رجسٹرڈ ہیں۔

اصطلاحات کا کیا مطلب ہے

تیسری خوراک
دو خوراکیوں کے بعد کمزور ویکسینی اثر کے ساتھ شدید کمزور مدافعتی نظام والے افراد کے لئے
اضافی ویکسین کی خوراک۔

تازہ کرنے والی خوراک
ان لوگوں کو دی جاسکتی ہے جن میں دو خوراکیوں کے اچھے اثر کی توقع کی جاتی ہے۔ اچھے اثر
کو برقرار رکھنے کے لئے انہیں ایک اضافی خوراک دی جاتی ہے۔

بوسٹر خوراک
ریفریشر خوراک کے طور پر ایک ہی۔